
ID Время созданияКласс (выберите из списка)Удовлетворяет ли вас система организации питания в школьной столовойЧто не устраивает вас в школьной столовой?Устраивает ли Вас ассортимент блюд в школьной столовой?Нравится ли питание в школьной столовой?Если не нравится, то почему?Удовлетворены ли Вы качеством?

18289424052024-09-09 11:24:401 Да Всё устраивает Да Да Да

18289435152024-09-09 11:25:453 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаДа Да Да

18289449572024-09-09 11:27:107 Да Всё устраивает Да Да Маленькие порцииДа

18289465362024-09-09 11:28:357 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаДа Да Да

18289474462024-09-09 11:29:239 Затрудняюсь ответитьВсё устраивает Не совсем Затрудняюсь ответитьМаленькие порцииДа

18289482272024-09-09 11:30:057 Нет Оформление и состояние обеденного залаНет Нет Не вкусно готовятНет

18289481612024-09-09 11:30:017 Не совсем Всё устраивает Да Затрудняюсь ответитьОднообразное питаниеДа

18289488752024-09-09 11:30:415 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаДа Да Да

18289498142024-09-09 11:31:327 Не совсем Всё устраивает Да Затрудняюсь ответитьМаленькие порцииДа

18289515652024-09-09 11:33:155 Затрудняюсь ответитьВсё устраивает Не совсем Да Да

18289524792024-09-09 11:34:099 Да Всё устраивает Да Да Да

18289529472024-09-09 11:34:365 Да Всё устраивает Да Да Да

18289548752024-09-09 11:36:279 Да Всё устраивает Да Да Да

18289554592024-09-09 11:37:031 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаНет Да Да

18289566162024-09-09 11:38:148 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаНет Нет Не вкусно готовятДа

18289587152024-09-09 11:40:235 Да Всё устраивает Да Да Да

18289589102024-09-09 11:40:348 Да Всё устраивает Нет Нет Не вкусно готовятДа

18289601852024-09-09 11:41:447 Да Всё устраивает Не совсем Да Маленькие порцииДа

18289626352024-09-09 11:44:121 Да Всё устраивает Да Да Маленькие порцииДа


